花樣年建議美易家登新三板

統掛牌,將可使公司實現於美易家的投資,為美易家 提供獨立集資平台,並提高美易家的企業知名度。

公告指,公司並未就建議掛牌向內地中小企業股份 轉讓系統公司作出申請。預期將於9月或前後就建議 遞交申請。而美易家將向若干策略投資者提出最多佔

總股權15%的要約,預期有關要約的代價將經參考美 易家於6月30日的資產淨值、今年的估計財務表現及

美易家集團主要從事為商用物業提供物業管理、資產 營運和管理,以及相關增值服務。完成建議掛牌後,預

期美易家將由管理團隊擁有30%、若干策略投資者擁有

華泰証券佣金增收逾3倍

按年增長339.82%至66.74億元(人民幣,下同),每

股票興旺 中期賺66億

比增長274.59%,其中佣金及手續費收入110.97億

元,佔52.13%,同比增長319.18%,主要是上半年股

票市場行情火爆。利息收入64.53億元,佔30.31%,

同比增長241.82%,主要是受益於大幅提升的市場行

情,投資者通過融資融券及股票質押式回購融資業務

進行投資的意願強烈,因而公司相關業務的規模上升

較快,利息收入大幅增加;投資收益淨額33.34億

元,佔15.66%,同比增加206.32%。

上半年,集團實現收入及其他收益212.89億元,同

股盈利1.145元,不派中期息。

不多於15%及公司維持間接擁有不少於55%的權益

按有關估計數據計算的預期市盈率而釐定。

內地撤退稅損加工貿易

廠商會:徵稅增30% 恐掀港企撤離潮

香港文匯報訊(記者曾敏儀)內地監管進出口的《加工貿易禁止 類目錄》今年新增142項取消進口退稅的類別,包括鋼材及製作皮 草的生皮。香港廠商會會長李秀恒上周接受訪問時表示,經營加工 貿易的港商因而承受高達約30%的徵稅,生意大受影響,部分更被 迫遷往東南亞生產,廠商會建議當局收回是次取消退稅的行動,以 **免掀起港企撤離潮**。

據悉,為減低內地鋼材產能過剩, 以及毛草生產污染及走私問題, 今年起78項鋼材及狐狸、水貂等生毛皮 進口內地需繳付12%的關稅,以及13% 至17%的增值税,税率高達約30%。廠 商會常務會董鄧燾表示,措施令港商生 產成本大增,削弱出口競爭力,如皮草 業生意鋭減8成。據其了解,不少港商 萌生遷離內地自保的想法,部分更已遷 往東南亞生產以減低成本。

皮草商生意減8成

鄧燾提出,如何去選擇及配置生產材 料,應由市場決定,不應以行政措施去 左右。他強調,港商非抗拒國產貨,事

貿易業一般面向國際市場,客戶對產品 要求高,需要特殊的優質鋼材才能生 產,例如鐘錶的精細彈弓就只能從瑞士 引入。同樣的,北歐製的生皮,質素亦 不是內地製的可媲美

他又指出,加工貿易使用的鋼材極 少,因此抑制進口鋼材並不能解決鋼材 產能過剩問題。而「斬腳趾避沙蟲」來 解決污染及走私問題亦未必合適

與保經濟方針背馳

李秀恒稱,內地把加工貿易定性為低 產值、消耗資源,此屬誤解,事實上港 企生產的都是高品質及高產值的產品, 大大幫助內地工業發展。他續指,抑制 實上內地製品並不符合生產標準。加工 加工貿易材料進口的政策與內地力保經



■香港廠商會會長李秀恒(中)表示,部分經營加工貿易的港商因高昂稅款而被迫由 中國遷往東南亞國家。旁為副會長徐炳光(左)及常務會董鄧燾(右)。 記者曾敏儀 攝

濟的方針背道而馳,若因政策而影響港 商出口競爭力,甚至掀起港企撤離潮, 對內地經濟並無好處。

廠商會副會長徐炳光期望,內地有關 當局聆聽業界意見,重視本港加工貿易

業對內地經濟的貢獻。去年廣東省加工 貿易進出口額達3.2萬億元人民幣,佔 全省外貿總額48.3%,而且港企多年來 為內地培育大量的技術性人才,並帶動 内地民企生產和管理水平進步。

滬杭甬<mark>皖通</mark>中期保增長

績,以浙江滬杭甬(0576)表現較佳。浙江滬杭甬中期股 東應佔溢利15.14億元(人民幣,下同),按年上升 42%,每股基本收益34.87分,派中期息6分。

安徽皖通(0995)同日公佈,截至6月底止半年股 東應佔溢利 4.66 億元,按年增長 7.5%,每股盈利 0.2814元,不派中期息。

月30日止中期業績,期內收入錄得約12.45億元,按 年增長46.2%; 純利約4.38億元增149.2%, 每股盈利 2.19仙,中期息按年增20%至0.6仙。

業績報告指,市場對西洋參需求持續上升,其中種 植參收入按年增長約23%至9.45億元,佔今年中期收 益75.9%。野山參酒為集團期內推出之新產品,上半 年銷售錄得收入2.6億元。野山參及其他產品則分別錄

主席兼行政總裁楊永仁表示,目前集團正在籌備北 京旗艦店的開幕,及為上海店選址,希望進一步深入 內地市場。此外,集團將於9月率先推出含西洋參成

恒發洋參賺4.3億增149%

得3,846.9萬元及169.2萬元收入。

份的美白護膚品——美肌皂苷素。

廣西中企500強論壇簽93項目

「2015中國500強企業高峰論壇」昨日在廣西省南寧閉

幕。據了解,本次論壇籌備以來,中國500強企業與廣西

共簽約和落實的項目93個,總投資達3,072億元(人民

幣,下同),是歷屆論壇達成合作項目投資額最多的一

次。而在閉幕當天舉行的廣西投資推介報告會上,據廣西

工信委主任束華介紹,截至目前已有134家中國500強企業

據了解,在此前發佈的中國500強企業榜單中,內地有

94家企業進入世界500強,比排名第三的日本多出40家。

另據中國企業聯合會、中國企業家協會會長王忠禹統計,

去年中國企業500強營業收入總額近60萬億元,淨利潤2.6

萬億元。然而,中國人民大學商學院教授楊杜表示:「我

們主要是在建築、冶金會多一些。比較起日本的高端製

造,歐洲的金融和能源,美國的流通、醫藥,我們就顯得

行業分佈不如別人更高級一些。」

在廣西投資各類項目1,211個,投資金額超過4,700億元。



■144家營收超過1,000億元企業中,央企佔66家。 資料圖片

香港文匯報訊 中國企業聯合會、中國企業家協會 上周六發佈 2015 中國企業 500 強榜單,中石化 (0386) 以2.89萬億元(人民幣,下同)的營業收入 連續11年問鼎,中石油(0857)、國家電網、工商銀 行(1398)、建設銀行(0939)、中國建築、農業銀 行(1288)、中國銀行(3988)、中移動(0941)、

上汽集團分列第二至第十位。

據新華社報道,2015中國企業500強營收總額達到 59.5 萬億元,相當於中國國內生產總值(GDP)63.4 萬億元的93.5%;而2015美國企業500強營收總額相 當於美國GDP的77.3%。相比較而言,中國企業500 強在國民經濟中的地位更加突出。

營收千億企業144家

數據並顯示,超千億元的大企業群體繼續擴容。營 收超過1,000億元的共有144家,包括中石化、中石 油、國家電網及工商銀行四家超過1萬億元的超級企 業,其中2014年工行營收首次突破1萬億元。

上述144家企業包括66家中央國有企業、52家地方 國有企業、26家民營企業,主要分布在金融(20家)、 煤炭(13家)、鋼鐵(13家)、汽車(9家)、建築(9家)、電力 電網(7家)、石油(5家)、軍工(5家)、房地產(3家)等傳統 領域,京東 JD.O 成為其中唯一互聯網企業。

而2015中國企業500強中,共有五家互聯網企業上

資產增速10年最低

榜,除京東外,還包括騰訊、百度、阿里巴巴集團以

及IT基礎設施和解決方案供應商浪潮集團。

經濟減速影響也在大企業相關數據中有所體現。今 年中國企業500強入圍門檻提高至236.1億元,增幅僅 7.5 億元為五年來最低;營收和資產總額增速明顯下 降,營收總額僅比上年500強營收總額增長4.94%, 增幅為歷年來最低,資產總額較上年增12%,增速為 10年來最低。

從效益指標來看,2015中國企業500強中虧損企業 有57家,比上年增加14家。煤炭、鋼鐵、有色等重 化工領域受衝擊最大,虧損企業中煤炭18家、鋼鐵11 家、有色8家。此外,500強中營業收入和淨利潤負增 長的分別有94家和169家,均較上年明顯增加。

數據還顯示,儘管民營企業在上榜數量上超過 40%,但在營業收入、資產、利潤、納税、職工人數 等指標上與國有企業仍有差距。

當中接入集氣管網的井位55口。

三交煤層氣項目之整體開發計劃(ODP)

的申請於2012年8月已獲發改委、國家能源

局正式受理,目前集團已完成ODP方案所需

之各項評估報告及已獲得所需之所有相關政

主席戴小兵表示,在獲得ODP的批文後,

集團將正式啟動三交項目年產5億立方煤層氣

產能規模建設工作,包括實施大規模鑽井工

美蘭機場二期 海航基礎參建

香港文匯報訊 海航基礎(0357) 昨日公佈,與控股公司訂立投資 建設協議,參建設海南省海口市 美蘭機場二期擴建項目,當中由 公司建設項目之資金為71.58億元 (人民幣,下同),所涉及資金 將以資產支持證券、貸款以及發 行債券支付。機場項目預期於 2020年底前完成興建及通過有關 當局驗收。

公告指,公司已於7月完成金 額為12億元之資產支持證券計 劃,其中約9.5億元將用於興建 公司建設項目;國家開發銀行海 南分行就公司建設項目授出約80



■美蘭機場二期擴建項目預期於 2020年底前完成興建及通過驗 資料圖片

億元的長期項目貸款意向書。目前預期公司可獲得約41.6億元的長 期項目貸款額度,用於興建本公司建設項目。

籌發20億元債券

另外,公司計劃發行金額約為10億元至20億元的公募債券或私募債券,期 限二年至三年,所

東方滙富證券有限公司 香港證監會中央編號:ARJ116

自2015年6月1日起,香港東方滙富 證券有限公司("本公司")已停止 提供股票買賣交易業務,謹此通告。

任何人或實體在本公司的戶口中持有 現金及/或證券,請於2015年9月9日 或之前("限期")按以下地址聯繫本 公司,以作出本公司應該如何處置該 等資產的指示。

如在上述限期前未收到該等指示,則 本公司可按其酌情決定權,申請由香 港法院繼續保管上述資產。

東方滙富證券有限公司

香港銅鑼灣謝斐道482號信諾環球 保險中心24樓

電話:(852) 2827-3153 及 (852) 2827–3154 傳真:(852)2802-9611 電郵:legal@o-wealth.com

日期: 2015年8月24日

層氣試銷售金額約4.226.8萬元,按年增長約 49%,主要因是三交煤層氣項目配套設施,包 括煤層氣壓縮站及銷售管道的逐步建成,令 煤層氣產銷比不斷增加,以及煤層氣工業用 府批文,預計在不久的將來會取得ODP的最 氣銷售價格較去年同期上調13.9%,該項目已 終批覆。 成為集團主要收入組成之一。

中國家居深圳進軍長者項

中40口為多分支水準井,餘下的33口為直 氣輸氣管線及簽署新的銷售協定等。

期內,三交項目合計完成鑽井共73口,其程、擴建中央處理站、鋪設完善區域內的集

中國油氣三交項目快批覆

國家居(0692)昨日與深圳中民國際在坪山 新區簽約,攜手為其 「長者公寓」發起眾籌 行動,並將為公寓提供2,500套整裝家居。

佈,中期盈利按年上升135%至1,387.6萬元,

每股盈利0.0773仙,不派中期息。期內,煤

半年賺1387萬不派息

據了解,該長者公寓由深圳中民長者投資 管理公司主導,深圳老年之家以及中國家居 協力推進的社會性事業,該項目集中民國際 與中國家居雙方的業務優勢,促進老年群體 社區養老的發展。該公寓致力發展「候鳥式 老人居家養老新模式」,集「居家養老」、 「社區養老」於一體,開闢智能化管理養老藥的整裝服務推進社區養老事業的發展。

推出能夠滿足內地需求的養老模式,是目前 內地首創的具有涵蓋醫療、養老服務功能的 老年公寓產品。

中國家居執行董事傅振軍表示,中國家居 一直以來積極參與社會公益活動,集團希望 通過自身業務的專業特長,為廣大老人打造 充滿情感記憶的家。中國家居作為行業內整 體家居一站式方案的運營商,秉承「整體 家、全部愛」的文化理念,以文化與情感構 廣西加強地方產業體系

為此,在閉幕當天的廣西投資推介報告會上,廣西工信 委主任束華透露,未來廣西將培育壯大戰略性新興產業, 大力建設沿海石化產業基地,南寧加工製造基地和信息交 流中心,柳州裝備製造業基地,桂林、北海高新技術產業 及電子信息產業基地等一批重點產業基地,建設一批生態 化園區,構建循環性工業,加快形成具有廣西特色的現代 產業體系。

世界反法西斯戰爭勝利70周年紀念幣一套。該套紀念幣包括金銀紀念幣3 枚(分別是1/4盎司金幣、1盎司銀幣、5盎司銀幣),鎌包鋼紀念幣1枚。



吹響抗戰號角的八路軍戰士與各方面人物典型形象,波濤洶湧的浪花,寓意中華民族的優秀兒女同一血脈、同心 同德,共同匯入人民抗日戰爭的汪洋大海;五隻振翅高飛的鴿子象徵著中國人民對和平孜孜不倦的追求和五大洲人民 對於和平的珍視。宣導世人珍愛和平、維護和平、銘記歷史、開創未來。



得款項用於興建公

司建設項目;及將

動用部分自身經營

活動所得的營運資

金,以支持公司建

設項目。

國金幣 CHINA GOLD COIN

行國企・「中國金幣」乃世 界金銀幣行業著名品牌。

香港灣仔軒尼詩道209號金軒商業大廈地下A舖

大洋金幣網

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

尖沙咀・中港酒店 灣仔・比華利酒店 日租450元起 日租750元起

房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 傳真:2877 9277 電話:2507 2026 網址:www.bchkhotel.hk

2854 0618 🞕 www.goldcoins.hk